

A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

1. napirend

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
rendelettervezete
a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek
alapításáról és adományozásáról szóló
38/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló rendeletet az áprilisi Közgyűlés módosította, beépítve az elismerések sorába a „Hibay Károly Emlékgyűrű”-t, és a „Dobó kardja” kitüntetést.

A rendelet szerint - 2011 óta - a díszpolgári címet minden évben az augusztus 20-i ünnepségen adjuk át annak, akit a Közgyűlés arra érdemesnek minősít.

Javasolom, hogy a díszpolgári cím adományozását a rendelet a jövőben ne kösse kizárólag augusztus 20-hoz, hanem egy-egy konkrét esetben az adományozás indokául szolgáló esemény bekövetkezte, vagy jelentős teljesítmény elérése alkalmával is át lehessen adni, ne kelljen akár hónapokat várni a cím átadásával. Ezen túlmenően a jövőben továbbra is megmarad a rendelet 17.§ (1) bek. d) pontja alapján augusztus 20. napján a díszpolgári cím adományozása.

A rendelet 4.§ (3) bekezdése jelenleg a szociális gondoskodás és a gyermekjólét és gyermekvédelem területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző szakembernek évente *kettő* „Pro Agria” szakmai díj adományozását tesz lehetővé. Egy korábbi rendeletmódosítás alkalmával a szociális gondoskodás és a gyermekjólét és gyermekvédelem területén nyújtott „Pro Agria” szakmai díjat összevontuk. A cél akkor az volt, hogy a díjból évente egyet adjunk. Ennek ellenére a rendeletben technikai hiba folytán nem javítottuk a kettőt egyre. Ez csak rendeletmódosítással orvosolható.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelet-tervezet elfogadását.

Eger, 2016. június 09.

Habis László



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

DR. KOVÁCS LUCA JEGYZŐ

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 705
FAX: +36 36 523 779, KOVACS.LUCA@PH.EGER.HU

2. napirend

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete
a háziiorvosi, házi gyermekorvosi, valamint fogorvosi körzetekről szóló 55/2011.
(XII. 23.) önkormányzati rendelet módosításról**

Tisztelt Közgyűlés!

Az Önkormányzat 2011-ben módosította utoljára az egri háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteket.

Az elmúlt öt évben több utca neve is megváltozott, új utcák létesültek és egyre többen költöztek külterületi ingatlanokba. A névváltozásokat átvezettük a rendeleten, az új utcákat és lakott külterületeket besoroltuk a körzetekbe.

A rendelet csak a mellékletei tekintetében változik.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelet-tervezet elfogadását.

Eger, 2016. június 13.

Dr. Kovács Luca



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

MARTONNÉ ADLER ILDIKÓ

ALPOLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 703

FAX: +36 36 523 777, MARTONNE.ILDIKO@PH.EGER.HU

3. napirend

Előterjesztés

**a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló
1997. évi XXXI. törvény alapján végzett 2015. évi feladatokról**

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzatnak gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (Gyvt.) 96. §. (6) bekezdése alapján az évente értékelést kell készítenie a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, azt a Közgyűlésnek el kell fogadnia, és továbbítani kell a Heves Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalához.

A beszámoló tartalma:

Demográfiai mutatók

Pénzbeli és természetbeni ellátások

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások

- nappali ellátások: bölcsődék, családi napközik, házi gyermekfelügyelet
- átmeneti elhelyezést nyújtó ellátások: családok átmeneti otthona, helyettes szülők, gyermekek átmeneti otthona feladat-ellátási szerződéssel
- gyermekjóléti központ

Egyéb együttműködésben ellátott feladatok

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a beszámoló elfogadását.

Eger, 2016. június 13.

Martonné Adler Ildikó



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

DR. KOVÁCS LUCA JEGYZŐ

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 705
FAX: +36 36 523 779, KOVACS.LUCA@PH.EGER.HU

4. napirend

Előterjesztés

egyes önkormányzati fenntartású intézmények alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2016. februári ülésén 73/2016. (II.25.) közgyűlési határozatával az önkormányzati fenntartásban lévő szervezetek és az önkormányzat támogatásával megvalósított programok kulturális, turisztikai és marketing tevékenységének átláthatóbbá és hatékonyabbá tétele érdekében megbízta az EVAT Zrt-t a feladatot ellátó szervezet létrehozásával. Egyben az ÉMOP-2.1.1/B-09-2009-0004 azonosító számú pályázattal megvalósított Szépasszonyvölgyi Márai Aktív Turisztikai Látogatóközpont további működtetését átadta az EVAT Zrt. részére.

A feladatok átszervezése érintette az **Egri Kulturális és Művészeti Központ** feladatellátását, ami az intézmény alapító okiratának felülvizsgálatát tette szükségessé.

Az intézmény, az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye és a Polgármesteri Hivatal illetékes szakirodója áttekintette az okiratot. A feladat- és jogszabályi változások miatt az alapító okirat alábbiakban részletezett módosítását javaslom:

- A költségvetési szerv telephelyeinek módosítása, pontosítása.
- A költségvetési szerv közfeladata pontosítása.
- A költségvetési szerv alaptevékenységének pontosítása.
- A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölésében a nem végzett feladatok törlése.
- A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje pontosítása.
- A költségvetési szervnél alkalmazásban lévők jogviszonyát szabályozó jogszabály kiegészítése a megbízási jogviszony és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó jogszabállyal.

Az Egri Kulturális és Művészeti Központ alapító okiratát módosító okiratot az 1. melléklet, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 2. melléklet, a hatályos alapító okiratot a 3. melléklet tartalmazza.

Az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Hajléktalanok Gondozó Háza telephelyének címváltozása az intézmény alapító okiratának, és azt követően működési engedélyének módosítását teszi szükségessé. A telephely új címe: Eger, Tulipán tér 1.

A hajléktalan ellátás az új feladatellátási helyre költözött, ezért a Kertész utca 100. szám alatti intézményi telephely törlésre kerül.

Továbbá javaslom a költségvetési szervnél alkalmazásban lévők jogviszonyát szabályozó jogszabályok kiegészítését a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó jogszabállyal.

Az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény alapító okiratát módosító okiratot a 4. melléklet, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az 5. melléklet, a hatályos alapító okiratot a 6. melléklet tartalmazza.

A Dobó István Vármúzeum telephelyeit bővíteni javaslom az egri 5807/2/A hrsz. épülettel. Az ingatlan a Legányi utcán elhelyezkedő lőtérből került leválasztásra. A tervek szerint a területen Vármúzeum kőtára működne, pályázati támogatással történő felújítást követően.

Továbbá javaslom a költségvetési szervnél alkalmazásban lévők jogviszonyát szabályozó jogszabályok kiegészítését a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó jogszabállyal

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68.§ (3) a) pontja előírásának megfelelően a módosító okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat tervezetét előzetes véleményezésre megküldtük az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárságára. Amennyiben a miniszter a kézhezvételt követő 30 napon belül nem hoz döntést, úgy kell tekinteni, hogy a javaslatban foglaltakkal egyetért.

A Dobó István Vármúzeum alapító okiratát módosító okiratot a 7. melléklet, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az 8. melléklet, a hatályos alapító okiratot a 9. melléklet tartalmazza.

Az okiratokat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásainak megfelelően készítettük el.

Kérem, a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Eger, 2016. június 16.

**Dr. Kovács Luca
jegyző**

**EGER**MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA**MARTONNÉ ADLER ILDIKÓ**

ALPOLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 703

FAX: +36 36 523 777, MARTONNE.ILDIKO@PH.EGER.HU

5. napirend

**Előterjesztés
az önkormányzati fenntartású óvodák 2016/2017. nevelési évének
indításához szükséges fenntartói döntésekről**

Tisztelt Közgyűlés!

A nevelési év végén áttekintést készítünk az önkormányzati fenntartású óvodák legfontosabb feladatmutatóiról, annak várható alakulásáról, valamint ezzel összefüggésben a szükséges költségvetési intézkedésekről.

Az óvodai férőhelyeket az intézmények alapító okirata határozza meg, ami városi szinten összesen 1885 fő. Az idei nevelési évben a kapacitások kihasználtsága 97%-os.

A gyermeklétszám alakulása a 2015/2016-os nevelési évben (fő)

	2015. október 1. OSA	2015/2016. nevelési év végén
Benedek Elek Óvoda	561	619
Ney Ferenc Óvoda	470	536
Szivárvány Óvoda	628	673
Összesen	1659	1828

Az önkormányzati fenntartású három önálló óvodai körzetben, a 2015/2016. nevelési évben a gyermeklétszámok tényleges alakulását az 1. számú melléklet tartalmazza.

A gyermeklétszám várható alakulása a 2016/2017-es nevelési évben (fő)

	2016. október 1. OSA	2016/2017. nevelési év végén
Benedek Elek Óvoda	566	632
Ney Ferenc Óvoda	465	496
Szivárvány Óvoda	605	651
Összesen	1636	1779

A következő nevelési évben várható gyermeklétszámokat a 2. számú mellékletben mutatjuk be. Az adatszolgáltatás és a tervezés alapja a minden év október 1-jei állapotot tükröző OSA (Országos Statisztikai Adatgyűjtés) statisztika, a nevelési év végén, júniusban kialakult gyermeklétszámok és az óvodai felvételi eljárás eredménye.

A már lezajlott felvételi eljárás alapján látható, hogy a nevelési év közben érkező kisgyermekkel a férőhelyek feltölthetők. A kapacitások kihasználtsága év végére 94 % körül várható.

A 2015. szeptember 1.-től hatályba lépő, 3 éves korú gyermekek nevelési év kezdetétől való óvodakötelezettségének bevezetése a nevelési évben átmeneti létszámnövekedést eredményezett. A következő nevelési évre kevesebb kisgyermek jelentkezett az óvodákba, az óvodások létszámában csökkenés várható.

Az 1 óvodai csoportra jutó óvodások 2015. október 1-jei átlagos létszáma 21,55 fő volt, a 2016. október 1-jei átlagléttség várhatóan 21,25 fő. A csoportlétszámok, valamint átlag létszámok az előző évekhez hasonlóan a belvárosi körzetben a legmagasabbak. Az év végére az átlagléttség az idei nevelési évben 23,74 fő, a következő nevelési év végére csoportonként átlag 0,64 fős csökkenéssel (23,1) számolunk.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) d) pontja szerint a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható csoportok számát. Javaslom, hogy a csoportok száma az előző nevelési évhez hasonlóan 77 legyen. A Benedek Elek Óvodában 28 csoport, a Ney Ferenc Óvodában 22 csoport, a Szivárvány Óvodában 27 csoport induljon a 2016/2017-es nevelési évben.

A 2016/2017-es nevelési év ez alapján nem hoz változást a csoportok számában, így a feladatmutatók alakulása nem tesz szükségessé költségvetési intézkedéseket.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25.§ (7) bekezdése szerint az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt. A minimális létszámtól csak akkor lehet eltérni, ha azt az óvodai jogviszony nevelési év közben történő megszűnése indokolja.

Az óvodai csoportok minimális, maximális és átlagléttségét a törvény 4. melléklete határozza meg.

Óvodai csoportlétszámok		
minimum	maximum	átlag
13 fő	25 fő	20 fő

A nevelési év indításánál 2016. szeptember 1-jén várható csoportlétszámokat a három önálló óvoda esetében a 3. melléklet tartalmazza. Eger város fenntartásában működő óvodákban 1603 kisgyermek kezdi meg az óvodai nevelést 2016. szeptember 1-jén. Mivel a gyermekek felvétele az önkormányzati óvodák vonatkozásában a gyermek 3. életévének betöltését követően lehetséges, a férőhelyek feltöltése a nevelési évben folyamatos.

A 77 csoport közül 5 csoportban már szeptember 1-jével szükségessé válik a maximális létszám túllépése. A nevelési év folyamán további 8 csoportban várhatóan túl kell lépnünk a 25 fős gyermeklétszámot. Ezért javaslom, hogy a Közgyűlés a jogszabályi lehetőséggel élve engedélyezze a maximális csoportlétszám legfeljebb 20%-kal (maximum 30 fő/csoport) történő átlépését az önkormányzati fenntartású óvodai csoportokban.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni.

Eger, 2016. június 9.

Martonné Adler Ildikó
alpolgármester



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

6. napirend

Előterjesztés Eger Integrált Településfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálatához

Tisztelt Közgyűlés!

Az **Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS)** 2014. évi elfogadását követően tovább fokozódott az addig is intenzív tervezési folyamat mind a településeken, mind pedig a kormányzati szerveknél. A 2016. év elejétől folyamatosan megjelenő pályázati források, mint a TOP vagy a GINOP valamint a Modern Városok Program megnyíló lehetőségei eredményezik azt, hogy a stratégiában és a hozzá szorosan kapcsolódó Integrált Területi Program (ITP) dokumentumaiban a szükséges módosításokat megtegyük. A felülvizsgálat nem csak lehetőség, hanem elvárás is annak érdekében, hogy a benyújtásra kerülő pályázatok tartalma és az alátámasztó dokumentumok összhangja biztosított legyen.

A felülvizsgálat során nem módosítottuk a stratégia alapvetéseit. A középtávú tematikus és területi célok, azok összefüggései valamint a 2014-ben létrehozott akcióterületek nem változtak. A dokumentum legfontosabb célkitűzése továbbra is a munkahelyteremtés és az élhető városi környezet kialakítása. Közös hívó szó „Eger a minőség városa”. A hagyományokra támaszkodva a minőségi árutermelés feltételeinek bővítésével, minőségi szolgáltatással, közellátással és települési környezettel tesszük vonzóvá városunkat, a beruházók és a letelepülni vágyók számára. Ezek a fejlesztések természetesen a jelenlegi lakónépesség megtartását is szolgálják.

Ennek megfelelően a legfontosabb projektcsomagok az ipari és a turisztikai-szolgáltató munkahelyek bővülését támogatják. Külön intézkedéseket terveztünk többek között az alapfokú nevelési, egészségügyi, szociális, szolgáltatások mennyiségi és minőségi fejlesztésére.

A stratégia felülvizsgálata az alábbi főbb elemeket érintette:

A leromlott városrészek célterülete – a megismert pályázati felhívás alapján – csak szegregátum lehet. Ennek megfelelően a Szala városrészen kialakítottunk egy hetedik akcióterületet.

Az akcióterületeken megvalósítandó fejlesztési programlistákat a jelenleg ismert információk alapján módosítottuk. Ennek jelentősége abban áll, hogy az elmúlt fél év során véglegesített fejlesztési javaslatok jelenjenek meg a stratégiában – konkrétan megnevezve vagy a fejlesztés szükségességére utalva, illeszkedve a célrendszerhez.

Hasonló módon a projektlisták felülvizsgálatát a beruházási jellegű hálózatos és a nem beruházási jellegű (soft) projektcsomagok tekintetében is elvégeztük.

A stratégiában szereplő célok eléréséhez szükséges konkrét projekt javaslatok összefoglaló dokumentuma az **Integrált Területi Program.(ITS)** Ennek átdolgozása azaz a 2.1-es változat elkészítése – az Irányító Hatóság iránymutatásai alapján – az ITS 2016-os felülvizsgálatával párhuzamosan megtörténik így biztosítva a két dokumentum közötti összhangot.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Eger, 2016. június 14.

Habis László
polgármester



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

7. napirend

Előterjesztés
az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati intézmények 2016. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

1. 2016. március 1-től a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság feladatai közé tartozik a diétás gyermekétkeztetés kiszállítása. A feladathoz szükséges gépkocsit és egy fő gépjárművezető létszámot az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény átadta az Igazgatóságnak. Emiatt szükséges fenti intézményeknél a létszám és a dolgozó bérének rendezése.
2. A Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság 2016-ban új szerződést kötött a régi folytatásaként az Emberi Erőforrások Minisztériumával a Heves Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház működtetésére. Az Esélyek Háza működtetésére 2016. március 31-ig – a régi szerződés időtartamára – Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése engedélyezett 1 fő szakmai létszámot (önkéntes feladatellátáshoz). Az intézmény kérte az új szerződés időtartamára (2016.04.01-2017.03.31-ig) az 1 fő szakmai létszám (önként vállalt feladat) engedélyezését.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2016. június 9.

Habis László sk.
Polgármester



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

Előterjesztés kiegészítés
az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

3. A 2016. évi költségvetésben és a 2015. évi maradvány elszámolásakor is forrásokat különítettünk el a TOP pályázatok előkészítésére. A pályázatokhoz kapcsolódó ingatlanvásárlás, tervezés és előkészítési feladatok részben a pályázati forrásból lehívhatók lesznek. A gördülékeny megvalósítás érdekében a Lakásértékesítésből származó tartalék bevonását javaslom, melyet a TOP ingatlanvásárlás, tervezés, előkészítés beruházási címszámra szükséges átcsoportosítani. A tartalékon rendelkezésre álló fedezet 27.369.649,- forint.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a javasolt kiegészítéssel együtt tárgyalja meg az előterjesztést.

Eger, 2016. június 20.

Habis László sk.
Polgármester



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

DR. KOVÁCS LUCA JEGYZŐ

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 705
FAX: +36 36 523 779, KOVACS.LUCA@PH.EGER.HU

8. napirend

**Tájékoztató
a Polgármesteri Hivatal 2015. évi tevékenységéről**

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.v.) 81.§ (3) bekezdésének f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a Közgyűlésnek a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről.

Az Möt.v. 84. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület egységes hivatalt hoz létre polgármesteri hivatal elnevezéssel. A Hivatal elsődleges feladata az önkormányzat működésének segítése, az államigazgatási ügyek döntésre való szakszerű előkészítése és a döntések végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása, különösen az alábbiak:

- ellátja az önkormányzati szervekhez kapcsolódó adminisztrációs feladatokat,
- segíti a Közgyűlés munkáját,
- előkészíti és végrehajtja az önkormányzati szervek döntéseit,
- ellátja a jogszabályokban megállapított feladatokat, előkészíti döntésre az államigazgatási ügyeket és gondoskodik a döntések végrehajtásáról.

A Polgármesteri Hivatal 2015. évben a hatályos jogszabályok alapján végezte a munkáját. Beszámolóm a hivatal szervezeti egységei összefoglaló jelentéseinek figyelembe vételével készült.

Eger, 2016. június 16.

Dr. Kovács Luca
jegyző